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MoHmaxHaa cxema TOMAC 4

Cxema N1 ['adapumHble pa3mepsl TOMAC 4***:
1
100-250 [lnuHa 950 MM,
—— [lupuHa 970 mMM;
Bricoma 2400 mMm;
o A D Macca (mpaHcn/padovas) 210/1250 ka.

3 A - npueMHas kamepa;

B - a3pomeHk;

C - BMopUYHbLIL OMCMOUHUK;

D - cmadunuzamop akmubHoz20 una;
E - KoMNpeccopHsbIU omeek.
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1,2 - bapuaxmsl Bxoda cmokob (BBod mpydsl MOHMUPYeMCs NpU MOHMAXe, NUd0, N0 XenaHuKw 3aKa3yuka, Ha 3abode
uzzomobumens (b coombemcmbuu ¢ pasMepaMu, yka3aHHsIMuU b 3asbke Ha Bpesky);
3 - Brixod o4uweHHol Bodwl (mpyda #110 MoHmupyemcst Ha 3abode).

MoHmaXxHble u 3eMasHble padomsl npobodumb coznacHo CM1129.13330.2019 “HapyxHble cemu u coopyxeHust bBodocHadxeHus u

KaHaausauuu”,
MosicHeHue k cxeMe N1
Om @Ha ycmaHobku do Om nofiepxHocmu 2puHma do
HUXHE20 Kpas mpydbl HUXHEZ0 Kpas mpydbl
min max min max
Bxod cmo4Hou Bodbl 1300 1800 350 850
Bbixod 04uweHHoU Bodbl 1750 1750 400 400

MPW MOHTAXE OBPATUTH OCOBOE BHUMAHME:

Pa3padomky komnobana npousbodumb npu ycnobuu codawdeHus npabun mexHuku desonacHocmu npobedeHus 3eMASHbIX
padom, ¢ codnwdeHueM mpedobanuu deucmburowed HopmamubBHou dokumeHmayuu. MoHmax cmaHyuu npousbodums HA NECYAHYo
nodcLiNky, CmaHuuk He nodbepzams ydapaM, odcuinky npousbodums bMecme ¢ 3anubkou odHoBpeMeHHo dns KoMNeHcayuu
BbHympeHHez0 u BHewHezo dabneHus.

*pu onpedenequu omMemku ypobHs 3eMau npedycMompems Sydywee dnazoycmpodcmbo yyacmka, Bo3MoxHble
naHowadmHbie padomsl (Komopsie Mozym npubecmu K U3MeHeHUl omMemKku YpoBHs 3emnu).

**PekoMendobanHbIl npousbodumenem duanasoH bpesku (Bxod cmokob) 450-650 MM om ypobHs 3eMAu.

***pou3bodumens Moxem usMeHums 2adapums npodyxuuu de3 ydedoMneHus.

Pacxod necka He Menee - 3,7 M, pacxod Bodsl He Meree - 15 M,
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Yemarobka oyucmku cmoyHbix Bod,
0=0,8m3/cym
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